

SREDNJA AGROŽIVILSKA ŠOLA

Vključena v projekt Slovenska mreža zdravih šol

Prizadevanja ljudi, da bi dosegli stanje čimvečje zdravstvene, socialne in ekonomske blaginje v zdravem okolju...

Raziskovalni tabor

Srednja agroživilska šola je v letošnjem polletju organizirala raziskovalni tabor »Prostorska analiza zaselka Ambrož pod Krvavcem«...

VLADIMIR FRANK

in mesar. Učenci šole, letos jih je 949, prihajajo iz zelo različnih socialnih okolij.

Delovanje projekta zdrave šole so nam predstavili vodja projektnega tima, prof. Breda Rudel, ravnatelj šole, dr. Tomaž Geršak in sodelavci.

V SAŠ obravnavajo projekt zdrave šole s praktičnega vidika. Zanje pomeni nadaljevanje dogajanja v šoli. Šola želi biti in ostati zdrava, čista in urejena.

VLADIMIR FRANK

stal projekt Slovenska mreža zdravih šol.

V prvi fazi je za sodelovanje v projektu kandidiralo 62 osnovnih in srednjih šol. Slovenski projekt koordinira Inštitut za varovanje zdravja RS...

Z ZAKLJUČKA PRAZNIČNE JESENI V KLABU KONEX

Okrogle obletnice kar sedmih viških vrtcev

S plesno pravljico »Igraj se z menoj«, ki so jo pripravili malčki vrtca Rožnik pod vodstvom Petre Žiher, so v prostorih Konex Cluba na Cesti na Brdo več kot simbolično odprli sklepno prireditve Praznične jeseni v viških vrtcih...



40 let vrtca na Mencingerjevi



S celoletenskimi prireditvami so na Mencingerjevi obeležili 40-letnico tamkajšnjega otroškega vrtca, ki velja za enega najmanjših vrtcev v naši občini...

»Skupaj smo uredili cvetlični vrt okrog vrtca, poslivali steno, starši pa so nam pomagali tudi čistiti prostore in nam sivali zavese in drugo.«

trajana), zato iščejo sponzorja, ki bi jim (s sredstvi) priskočil na pomoč.

Vrtce na Mencingerjevi ta hip obiskuje 19 otrok, starih od treh let do predšolskih otrok.

B. Vrhovce

SPOROČILO IN VABILO IZ OŠ PRESERJE

V času od 19. do 24. decembra tega leta bomo na naši šoli proslavili 140. rojstni dan OŠ Preserje. Ob tem jubileju Vas vabimo na: - razstavo likovnih izdelkov učencev naše šole

Ravnateljica Francka Selan

USTVARJALNI VRTEC

Vrtec na Jamovi in Bičevju

V vrtecu na Jamovi so se odločili za nov koncept ustvarjanja in dela z otroki. O tem smo se pogovarjali z vodjo enote dipl. psih. Renato Bačar.

Vrtci v Sloveniji delujejo sedaj v okviru Ministrstva za šolstvo in sport. Ob tem se spreminjata tudi koncept in pogled na predšolsko vzgojo.

Privlačnost vrtca so tudi dobri pogoji in izredno lepo urejeno zunanje igrišče. Otrokom želijo omogočiti kvalitetno predšolsko vzgojo, zato so se odločili za ustvarjalni vrtec.

Sestavni del predšolske vzgoje so različna področja: športne aktivnosti, gibanje, dramatizacija, likovno oblikovanje, naravoslovje, itd.

V tem pogledu so zelo napredovali v dislocirani enoti na Bičevju, kjer so skupine starostno zelo raznolike.

Pogosta so tudi srečanja s starši. V letu družine in ob praznovanju jeseni so pripravili razstavo in praznovanje skupaj s starši.

Vrteci zelo občutijo, da družba za predšolsko vzgojo namenja premalo denarja. Tako dobijo za opremljanje igralnice z igračami le 183 tolarjev mesečno na otroka.

V sezoni 1995/96 pripravljajo skupino za otroke, vodene po načelu psihoanalitične pedagogike.

Starši, predvsem bolj izobraženi, želijo danes vedeti, kaj počenja otroci, kakšni so programi. Z novostmi pa so zadovoljni in želijo sodelovati.

VLADIMIR FRANK

USTVARJALNO PRAZNOVANJE LETA DRUŽINE NA OŠ BIČEVJE

OTROCI IN STARŠI SO SKUPAJ USTVARJALI

Letošnje leto družine so na osnovni šoli Bičevje obeležili na kar najbolj primeren način: otroci so se družno s svojimi starši lotili izdelovanja raznih likovnih izdelkov, in sicer v ustvarjalnih delavnicah...



Kot nam je povedala pomočnica ravnateljice Živa Popovič, so ustvarjalne delavnice začeli z gibanjem po prostoru, jih nadaljevali z gibanjem z voščenkami po papirju v ritmu glasbe...

»Odziv staršev je bil presenetljivo velik. Slišali smo veliko lepih besed z njihove strani. Dela je bilo resda veliko, na koncu pa smo bili vendarle vsi veseli, ker je bil naš trud tako poplačan.«

B. VRHOVEC

RAZSTAVE

Brata Lovrin v Iliriji

Od 22. decembra bo v Galeriji Ilirije na Tržaški 40 na ogled razstava španskih sten, ambientalnih svetil in slikarskih del bratov Petra in Ivana Lovrina.

Čadeževa v Konexu

Od 1. decembra je v Konex Clubu na Cesti na Brdo 109 odprta samostojna razstava kiparke Dragice Čadež.

Sušnikove fotografije

V Knjižnici Prežihov Voranc na Tržaški 47 a. so 5. decembra odprli razstavo planinske fotografije avtorja Alberta Sušnika.

OTROŠKI KULTURNI CENTER

Zavetiška 3 A - tel. 261-708
KUD Svoboda
KS Malci Belic

SPOŠTOVANI!

V naši dvorani smo pripravili veliko NOVOLETNO prireditev za otroke.

Iz našega repertoarja lutkovnih predstav Vam ponujamo na izbiro dve lutkovni predstavi: - »ŠTIRJE FANTJE MUZIKANTJE« Miroslava Košute.

- »TEKMOVANJE V HUDI LUKNJI« Rajka Ranfla.

V igri nastopajo osel, pes, mačka, petelin, pisani pav, zelena zaba, siva miška, modra papiga in kraljevsko veličanstvo afriški lev.

Vsaka igra traja 30 minut, igri sta mobilni, dinamični tako, da ju lahko uprizorimo v vsakem prostoru.

Predstava, nastop dedka Mraza oziroma Božiča in podelitev daril je lahko v naši dvorani ali v vaših prostorih, sodeloval pa bo tudi dramski igralec Branko Miklavc.

Prijave in rezervacije datuma sporočite na naš naslov. Za darila lahko v dogovoru z vami poskrbimo tudi mi. Imamo tudi svojega dobrega fotografa.

V upanju, da se boste odločili za nas in za razvoj OTROŠKEGA KULTURNEGA CENTRA, Vas lepo pozdravljamo.



PIHALNI ORKESTER VIČ-RUDNIK PRIREJA NOVOLETNI KONCERT

SODELUJEJO: SOLISTI: ANDREJ ZUPAN - KLARINET, MARTINA STRNAD - SOPRAN SAX, ALEŠ KLANČAR - TROBENTA (GL. ŠOLA POSTOJNA), TROBILNI KVINTET (GL. ŠOLA POSTOJNA), Pihalni orkester Vič-Rudnik, dirigent in vodja programa prof. Josip Grgasovič.

KUD JANEZ JALEN OTROŠKA IGRICA: JURČEK IN STORŽEK

Bliza se božični in prednovoletni čas, ki se ga ponavadi se najbolj razveselijo naši najmlajši, saj je tedaj obilo priložnosti za razna praznovanja, obdaritve in druge praznične zanimivosti.

V ta namen smo se v KUD JANEZ JALEN NOT. GORICE-PLEŠIVICA v letošnji sezoni odločili pripraviti simpatično otroško igrico z naslovom JURČEK IN STORŽEK. Igrica je primerna za najrazličnejše priložnosti, združimo pa jo lahko tudi z obiskom Božička, ki bo obdaril otroke.

Ob tej priložnosti zato vabimo podjetja, šole, vrtece in vse ostale, ki bi želeli organizirati prijetno praznično popestritev za svoje otroke, naj se nam oglasijo na naš naslov:

KUD JANEZ JALEN, NOTRANJE GORICE-PLEŠIVICA, BOGDAN FRANČELJ, PLEŠIVICA 80, 61357 NOTRANJE GORICE

V skladu z vašimi željami se bomo dogovorili za kraj in datum predstave ter ceno po dogovoru, s seboj pa lahko pripeljemo tudi Božička, dedka Mraza ali Miklavža.

Že vnaprej se zahvaljujemo za vaše zaupanje in vas lepo pozdravljamo!

KUD JANEZ JALEN